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EXERCICE 1 : (10 POINTS)

On considere le portique de la figure 1. On
demande d’analyser cette structure par la
méthode des rotations. Les déformations dues
a N et T seront négligées.

1. Identifier les ddl (inconnues) de la
structure (1pt) ;

2. Ecrire le systéme a résoudre (4pts) ;

Déterminer les inconnues (ddl) (2pts) ;

4. Déterminer les moments aux extrémités
des barres et tracer les diagrammes de
Met T (3pts).
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H=5m;q=20kN/m

EXERCICE 2 : (10 POINTS)
On considére la structure de la figure ci-dessous.
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Figure 1.

Utiliser la méthode des forces pour tracer les diagrammes du moment de flexion et de I'effort
tranchant dans cette structure (On négligera les déformations dues aux efforts normaux et

aux efforts tranchants).
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